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WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego                         

o wartości zamówienia poniżej 207.000 € pn. „Usługa cateringu”,  Nr spr.  DZP.381.16.2015.UG. 

 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity 

Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), w związku z wnioskami o wyjaśnienie treści SIWZ, które wpłynęły do 

Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

1. Pytanie 1:  W załączniku nr 2 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” w p. 6 pp.2) w opisie przerw lunchowych 

znajduje się zapis „obiad serwowany tradycyjnie”. Proszę o sprecyzowanie co Zamawiający rozumie przez to 

określenie „obiad serwowany tradycyjnie”: 

a) czy obiad ma być zorganizowany w tzw. formie zasiadanej i kelnerzy będą podawać obiad gościom do stołów? 

b) czy obsługa kelnerska ma być ograniczona do wydania obiadu w formie bufetu tzn. kelnerzy nakładają postawy  

gościom na talerze przy stołach bufetowych bez podawania do stołów zasiadanych?  

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Określenie "obiad serwowany tradycyjnie" oznacza, że obiad ma być zorganizowany w tzw. formie zasiadanej                    

i kelnerzy będą podawać obiad gościom do stołu. 

 

2. Pytanie 2:  W załączniku nr 2 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” w p. 4 pp.2) Zamawiający wymaga stołów, 

„na których będą ustawione posiłki, tzw. stoły bufetowe” bez wymagań dotyczących zapewnienia stołów i krzeseł do 

tzw. „formy zasiadanej”. Powyższe interpretować można w dwojaki sposób: 

a) obiad ( lunch) ma być serwowany w formie bufetu z obsługą kelnerską (jak w pytaniu 1. pp.b) 

b) obiad (lunch) ma być zorganizowany  w formie zasiadanej (jak w pytaniu 1. pp.a) a Wykonawca zapewnia tylko 

stoły bufetowe a Zamawiający zapewnia stoły i krzesła do formy zasiadanej. 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Obiad ma być zorganizowany w formie zasiadanej, a Wykonawca zapewnia tylko stoły bufetowe, a Zamawiający 

zapewnia stoły i krzesła do formy zasiadanej.  

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

                                                                                                                                              Kalina Rożek 

 

 

 


